



观天下·中东局势→

# 美国批准对以色列200亿美元军售

以色列在加沙地带的军事行动已造成巴方近4万人丧生、超过9.2万人受伤

新华社北京8月14日电 美国国防部13日宣布，美国政府批准了新一轮价值约200亿美元的对以色列军售计划，包括大量战斗机和空对空导弹等先进装备。

据美国国防安全合作局13日发表的声明，这一轮对以军售由美国国务卿安东尼·布林肯批准，包括价值188.2亿美元的F-15战斗机及相关设备，价值1.025亿美元的先进中程空对空导弹，价值7.741亿美元的120毫米坦克弹药，价值6110万美元的高爆迫击炮弹和价值5.831亿美元的战术车辆等。

声明称：“美国致力于维护以色列的安全，帮助以色列发展和维持其强大且完备的

自卫能力对美国国家安全利益至关重要。本次军售符合以上目标。”

多家外媒预期，以色列短期内不会收到这批武器。根据声明，合同所包含的军事装备将在未来数年进行生产，最早一批预计从2026年起开始交付，F-15战机可能要等到2029年。

以色列国防部长约亚夫·加兰特在社交媒体X平台上对美国表示感谢，称美国帮助以色列保持其“质量层面的地区军事优势”，并信守维护以色列安全的承诺。

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，美国作为以色列最主要盟友向其提供了大量武器。

据路透社报道，一些美国官员6月透露，美国已向以色列提供超过1万枚重2000磅（约907公斤）的重型炸弹和数千枚“狱火”直升机载空地导弹。

对以色列，美国持续提供军援；对巴勒斯坦加沙地带停火和释放被扣押人员谈判，美国表达支持。谈判持续数月，迄今未获突破。据加沙地带卫生部门13日数据，以色列在加沙地带的军事行动已造成巴方近4万人丧生、超过9.2万人受伤。

美国、埃及和卡塔尔等斡旋方本月8日呼吁以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）于15日就停火和互释被扣押人员恢复谈判。以方9日表示同意，但在加沙地带

的军事攻势仍在持续。

哈马斯11日发表声明，呼吁加沙地带停火谈判斡旋方根据此前协商结果制定实施计划，并敦促以方执行，而非寻求更多轮的谈判或新的提议。

近日，中东地区紧张局势日渐升级，伊朗“或在本周内”对以色列发动“重大”袭击。美国国防部日前宣布将向中东地区派遣更多战机和军舰。美国国防部随后证实，美军F-22战机已抵达中东。此外，美国国防部长劳埃德·奥斯汀下令将“佐治亚”号巡航导弹核潜艇部署至中东，美国“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群也在加紧前往这一地区。



8月13日，在俄罗斯库尔斯克市，来自俄乌边境地区的居民排队领取救援物资。  
新华社

**乌称无意占领库尔斯克州**  
**俄别尔哥罗德州进入紧急状态**



中国常驻联合国代表：  
**美国应推动以色列尽早停止在加沙的军事行动**

新华社联合国8月13日电 中国常驻联合国代表傅聪13日在安理会巴以问题紧急公开会上发言时说，中方希望美国拿出真诚、负责任的行动，推动以色列尽早停止在加沙的军事行动，停止对平民的杀戮。

傅聪说，上周以色列袭击加沙塔宾学校，夺去了上百名无辜平民生命，中方予以强烈谴责。平民及民用设施不能成为军事行动的目标，这是国际人道法规定的红线。有大量平民聚集的学校一而再再而三地遭到袭击，这种行为令人发指。

他说，立即实现持久停火，是加沙民众的迫切期盼，也是国际社会压倒性共识。美国在两个月前推动安理会第2735号决议时，声称以色列已经接受停火协议，但现

实却恰恰相反。中方没有看到以色列致力于停火的可信迹象，反而是不断扩大的军事行动，不断攀升的平民死伤。美国作为最大的武器供应方，对以色列有足够的影响力。中方希望美国拿出真诚、负责任的行动，推动以色列尽早停止在加沙的军事行动，停止对平民的杀戮。

傅聪强调，加沙冲突的负面影响加速扩散，中东地区局势已经岌岌可危。但与此同时，不负责任的挑衅冒险行径仍在频繁发生，中方对此深感忧虑。

中方重申，避免局势恶化升级的关键在于尽快实现加沙全面持久停火。中方愿同国际社会一道，为早日平息加沙战火、缓解人道灾难、落实“两国方案”、实现中东长治久安作出不懈努力。

**叙利亚东部一美军基地遭火箭弹袭击**

新华社大马士革8月14日电 据叙利亚国家电视台14日报道，位于叙东部代尔祖尔省的一处美军非法基地13日晚遭火箭弹袭击。

报道说，遭袭的美军基地位于代尔祖尔省库努库天然气田内。

据叙媒体“沙姆调频”13日报道，驻有“美国占领军”的库努库天然气田当晚遭4枚火箭弹袭击，现场传出剧烈爆炸声，随后美军直升机和无人机密集出现在附近天空。

另据总部设在英国的“叙利亚人权观

察组织”消息，驻扎在幼发拉底河西岸的民兵袭击了美军驻守的库努库天然气田，目前尚无人员伤亡信息。美军对来袭击地和代尔祖尔省当地武装人员的驻扎地进行了回击。

2014年9月，美国等国组建国际联盟，对叙利亚和伊拉克境内的极端组织“伊斯兰国”目标实施空袭。2015年底，美国派遣特种部队进入叙利亚执行任务，开始在叙驻军。叙利亚政府已多次声明，要求美国结束在叙利亚领土的非法存在。

## 多方谴责以色列部长进入阿克萨清真寺区域

新华社北京8月14日电 综合新华社驻外记者报道：13日，以色列两名部长及数百名右翼活动分子进入耶路撒冷阿克萨清真寺区域，联合国、欧盟、伊斯兰合作组织以及阿拉伯多国等多方对这一挑衅行为予以谴责。

13日，以色列国家安全部长本·格维尔与内盖夫和加利利发展部长伊扎克·瓦塞尔劳夫及数百名右翼活动分子进入阿克萨清真寺区域，引发多方谴责。

阿克萨清真寺位于耶路撒冷老城，其所在地被穆斯林称为“尊贵禁地”，以色列称之为圣殿山。此地既是伊斯兰教也是犹太教圣地，长期成为巴以冲突焦点。以色列在1967年第三次中东战争中从约旦手中夺取耶路撒冷老城控制权。根据约以两国协议，圣殿山的管辖权仍归约旦，但治安

权由以色列控制。

联合国秘书长副发言人哈克表示，联合国反对任何企图改变圣地现状的举动，此类行为毫无益处，且极具挑衅性。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利在社交媒体上发文，强烈谴责这一挑衅行为。

伊斯兰合作组织强烈谴责以方举动，指出这对全世界穆斯林的感情是一种挑衅。阿拉伯议会敦促国际社会向以方施加影响，为巴勒斯坦人民和圣地提供保护。巴勒斯坦、约旦、卡塔尔等阿拉伯多国发表声明予以谴责，指出此举将对正在进行的加沙地带停火谈判造成影响，并敦促国际社会采取紧急行动。

美国国务卿布林肯13日发表声明说，美方强烈反对此举，认为这明显无视耶路撒冷圣地的历史现状，只会加剧紧张局势。

伊朗高级官员称：  
**是否报复以色列取决于加沙停火谈判进度**

据新华社电 伊朗高级官员称，伊朗是否对以色列发动报复性打击，与以色列能否和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）达成加沙停火协议相关联。

路透社13日以3名不愿公开身份的伊朗高级官员为消息源报道伊方上述立场。其中一名伊朗安全部门高级官员说，如果加沙地带停火谈判失败或以色列蓄意拖延谈判，伊朗及其盟友黎巴嫩真主党将向以色

色列发动直接打击。这名官员没有说明伊朗方面认定的谈判期限。

上述官员说，伊朗近期一直与美国等西方国家就伊朗可能发动的报复进行对话。美国驻土耳其大使13日证实，美国通过盟友呼吁伊朗避免紧张局势升级。

两名接近黎巴嫩真主党的消息人士表示，伊朗会给谈判留出时间，但可能不会放弃报复，不过可能仅是“象征性”报复。

**特朗普向美司法部索赔1亿美元**

据新华社电 外媒12日报道，美国前总统特朗普向美司法部提出1亿美元的索赔，声称联邦调查人员先前搜查他私人住所海湖庄园的行为不当且损害了他的声誉。司法部发言人拒绝置评。

美国有线电视新闻网报道，特朗普声称，搜查事件后对他的刑事指控伤害了他，因为他不得不花费“数千万美元应对这个案子、捍卫声誉”。特朗普还说，司法部正试图阻碍他再次竞选。

美国全国广播公司说，特朗普要求获得1亿美元的惩罚性赔偿，并获得1500万美元的法律费用返还。

美国司法部发言人12日拒绝对此事发表评论。美媒报道，美国政府有180天的期限作出应对。

2022年8月，联邦调查局人员搜查特朗普位于佛罗里达州的私人住所海湖庄园，带走30余项物品，包括一些被标记为“绝密”的文件。美国《总统档案法》规定，美国总统和副总统任内所有文件须留存，并在卸任时交由国家档案和记录管理局管理。

2023年6月，特朗普受到“故意留存机密信息”“虚假陈述”“共谋妨碍司法公正”等37项指控，身陷“密件风波”。今年7月，一名联邦法官以司法部任命该案特别检察官的程序不当为由，驳回控方起诉。

**英国千余人因骚乱被捕**

新华社北京8月14日电 英国警方13日说，超过1000人因近日发生在全英多地的大规模骚乱被逮捕。

英国全国警察局长理事会将在最新报告中说，全国各地合计1024人被捕，其中575人受到指控。

据路透社报道，被捕者既包括一名被指控蓄意破坏公物的69岁老人，也有一名年仅11岁的儿童。一名男子被指控参与袭击一辆载有三名罗马尼亚男子的汽车并袭警。此外，他还承认三项入室盗窃罪名指控。

## 万华化学集团股份有限公司甲烷-二氧化碳联合重整工业化试验项目环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等相关文件的要求，对《万华化学集团股份有限公司甲烷-二氧化碳联合重整工业化试验项目环境影响报告书》进行征求意见稿公示，使项目建设可能影响区域内的公众对项目建设情况有所了解，并调查社会公众对项目建设的态度和建议，接受社会公众的监督。

### 一、建设项目名称及概况

项目名称：甲烷-二氧化碳联合重整工业化试验项目

项目选址：山东省烟台化工产业园

项目概况：建设一套甲烷-二氧化碳联合重整工业化试验装置，项目利用二氧化碳放空气和天然气，通过联合重整生产

合成气，生产规模为260Nm<sup>3</sup>/h (CO + H<sub>2</sub>)。相关供热、供水、供气等公用工程及环保工程均依托万华已有设施。

### 二、公众咨询途径

建设单位名称：万华化学集团股份有限公司

联系地址：山东省烟台市经济技术开发区重庆大街59号

联系人：许先生

联系电话：0535-3387629

电子邮箱：272754602@qq.com

评价机构：山东纵横德智环境咨询有限公司

通讯地址：济南市历城区雪山路258号

联系人：刘工

联系电话:0531-83130038

电子邮箱:lw@zhdezec.com

### 三、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

查阅纸质报告书的方式和途径：查阅期限为环境信息公开后5个工作日。公众可以在公告发布后以电话或者信件的方式向建设单位索取。

查阅简本网络链接：<https://www.whchem.com/cmscontent/1567.html>

### 四、征求公众意见的公众范围

本次公告主要征求万华周边公众对本项目环境影响、污染防治措施等环境保护方面的意见和建议，望广大居民向建设单位和环评单位提出宝贵意见和建议。

### 五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参与意见表（附：公众意见表网络链接<https://www.whchem.com/cmscontent/1567.html>），并通过信函、传真、电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表，向建设单位提出与本项目相关环境影响以及环保方面的意见。

### 六、公众提出意见表的起止时间

自公告发布起5个工作日内，您可以将意见反馈给我们，请您提供联系电话和联系地址，以便建设单位和环评单位反馈意见以及环保部门核查。非常感谢您的支持。

万华化学集团股份有限公司

2024年8月9日